



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Клин следователи выясняют обстоятельства смерти несовершеннолетней

Следственным отделом по городу Клин Главного следственного управления СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 17-летней девушки (ст. 110 УК РФ - доведение до самоубийства). По данным следствия, 6 октября 2014 года вечером девушка вместе со своими друзьями находилась в подъезде одного из многоэтажных жилых домов в городе Клин. В ходе разговора она высказывала мысли о суициде. Примерно в 20 часов 30 минут она прошла на крышу дома и спрыгнула с 9-го этажа. От полученных травм девушка скончалась. Установлено, что семья погибшей - благополучная, на учете не состоит. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Изображения



07 Октября 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742356>